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I 	Z7AO 19 
ATA DA QUINTA SESSAO SOLENE, DA ITERCE 	ESSAO 
LEGISLATIVA, DA DECIMA QUARTA LEG L 	DA 
CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinLtëe oi s o més de 
agosto,do ano de dois mu e dezenove, as dez horas, na 	d d s SessOes 
deste Orgão Legislativo, sob a Presidêncja do veread r Rafael Alan de 
Moraes Romeiro e secretariado pelo vereador Cicero Aparecido de Souza, 
30 

 secretário, realizou-se a Quinta Sessâo Solene, da Terceira Sessão 
Legislativa, da Décima Quarta Legislatura da Cârnara Municipal de Itapevi, 
do Estado de São Paulo. Para compor a Mesa: o Presidente da Câmara 
Municipal de Itapevi, vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro, a 
Secretária de Educação do MunicIpio de Itapevi, Eliana Maria da Cruz 
Silva, o Vice-Presidente da Cârnara Municipal de Itapevi, vereador Ivonildo 
Andrade da Hora, o 30 Secretário da Cârnara Municipal de Itapevi, vereador 
Cicero Aparecido de Souza, a professora que representará todos os 
homenageados e homenageadas, Monica Moreno Silva. Fol executado o 
Hino Nacional e o Hino de Itapevi. Registrou-se a presença das autoridades: 
a Professora Ditinha, o presidente da APAE, Luiz Carlos, o presidente do 
PDT, Fernando Santander e o presidente do LIONS, Luiz Carlos. 0 senhor 
Presidente, solicitou ao Secretário que fizesse a chamada dos nobres 
vereadores: Estiveram presentes os seguintes vereadores: Adriano Carnargo 
Antonio; Anderson Cavanha; Camila Godoi da Silva Rodrigues; Cicero 
Aparecido de Souza; Denis Lucas de Oliveira; Eduardo Sanches 
Casagrande; Erondina Ferreira Godoy; Ivonildo Andrade da Hora; José 
Aparecido Ramos; Julio Cesar Portela; Mariza Martins Borges; Rafael Alan 
de Moraes Romeiro; Renato Passos da Cruz e Yacer Issa Kourani. 
Estiveram ausentes os seguintes vereadores: Akdenis Mohamad Kourani, 
Eduardo Zampieri Petrucci e Thiago da Silva Santos. 0 senhor Presidente 
declarou instalada a presente Sessão Solene. 0 senhor Presidente solicitou 
ao vereador Denis Lucas de Oliveira que fizesse a leitura de urn trecho 
bIblico. Fizeram uso da palavra: Camila Godoi da Silva Rodrigues, MOnica 
Moreno Silva, Eliana Maria da Cruz Silva e Rafael Alan de Moraes 
Romeiro. 0 vereador Adriano Camargo Antonio fez a entrega de honrarias 
aos seguintes homenageados: Adriana Marta Evangelista, Arnauiy Bueno 
do Prado, Sueli Aparecida Martins do Prado, Carlos Eduardo Nepomuceno 
e Ailton Alves Vieira. 0 vereador Anderson Cavanha fez a entrega de 
honrarias aos seguintes homenageados: Cátia Gomes Suassui de Oliveira, 
Magda Aparecida Cavanha, Marcia Maria Costa da Silva, Maria Teresa de 
Oliveira Borges e Regina Rodrigues de Oliveira Barboza. 0 vereador 
Cicero Aparecido de Souza fez a entrega de honrarias aos seguintes 
homenageados: Maria do Carmo Fernandes Bueno, Joanásia Custódio 
Ignacio, Edna Maria da Rocha Lima, Shirley Brandão Xavier, Alexandra 
Mariano Lourenço, Roberta Pires Garcia Morelli e Shirlei Ferreira Silva 
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Benedocci. A vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues fez a entrega de 
honrarias aos seguintes homenageados: Vera Lucia Calliari Albuquerque da 
Silva, Sirleide Rodrigues de Araijo e Adilane Garcia Oliveira. 0 vereador 
Denis Lucas de Oliveira fez a entrega de honrarias aos seguintes 
homenageados: Ana Maria Souza Ferreira Záccaro, Maria Eloisa Bayerlein 
Zableth, Marta Janete de Mello Cardia, Marisa Clernentino da Rocha 
Almeida e Ivanise Cesário de Souza. 0 vereador Eduardo Sanches 
Casagrande fez a entrega de honrarias aos seguintes homenageados: José 
Eduardo Ferreira Brandão, Sandra Aparecida Dias, Ana Claudia Soares 
Ferreira da Silva e Ingrid Caciabue Martins Ramos. A vereadora Erondina 
Ferreira Godói fez a entrega de honrarias aos seguintes homenageados: 
Andrea do Espirito Santo Moreira, Edneide Ferreira da Conceiçâo Flores, 
Eliana Maria da Cruz Silva.0 vereador Ivonildo Andrade da Hora fez a 
entrega de honrarias aos seguintes homenageados: Ana Paula Bernardo, 
Eliene Passos Mendes, Eustatio Duarte Falcão Neto, Vivian Alves do 
Nascimento eElisabete Aparecida Lopes de Moraes. 0 vereador José 
Aparecido Ramos fez a entrega de honrarias aos seguintes homenageados: 
Lticia Bila Meireles; Erica Aparecida da Silva, Viviane Cristina 
Perestrelo, Ana Paula da Costa e Silva Santos e Josiane Rodrigues Ribeiro. 
o vereador Julio Portela fez a entrega de honrarias aos seguintes 
homenageados: lolanda Aparecida Lopes, Débora de Moraes Soares do 
Nascimento, Paulino Vieira da Silva, Osni Novaes Cardoso. A vereadora 
Mariza Martins Borges fez a entrega de honrarias aos seguintes 
homenageados: Maria José Dantas de Oliveira, Marizelia Barbosa Souza de 
Moraes, Clélia Arcoverde de Sousa e Janete Aparecida Rodrigues da Silva. 
o vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro fez a entrega de honrarias aos 
seguintes homenageados: Maura Clarindo, Alexandre da Silva Raimundo, 
Monica Moreno Silva, Dagmar Maria Pereira Ferreira Espindola, Josiane 
Aparecida de Araüjo e Rosana de Cassia Pinheiro. 0 vereador Renato 
Passos da Cruz fez a entrega de honrarias aos seguintes homenageados: 
Andreia Cordeiro Jorge, Angela Carlos Belizario, Maria Aparecida Vicente 
Valencio, Roberto Lopes de Assunçâo e Zurá Bernaudo de Oliveira. 0 
vereador Yacer Issa Kourani fez a entrega de honrarias aos seguintes 
homenageados: Cristiane Jacinto Lacerda, Danilo Augusto Vaz, Maria Inés 
Montesano Moraes e Viviane da Silva Alves. Nada mais havendo a ser 
tratado, o senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 
presente sessão Solene, da qua], para constar, lavrou-se a presente Ata que 
submetida a apreciaçao do Plenário, sera considerada aprovada, recebendo 
as 	assinaturas 	do 	Presidente 	e 	Secretárjo. 
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LISTA DE CHAMADA 

ADRIANO CAMARGO ANTONIO 

AKDENIS MOHAMAD KOURANI 

ANDERSON CAVANHA 

CAMILA GODOI DA SILVA 

CICERO APARECIDO DE SOUZA 

DENIS LUCAS DE OLIVEIRA 

EDUARDO SANCHES CASAGRANDE 

EDUARDO ZAMPIERI PETRUCCI 

ERONDINA FERREIRA GODOY 

IVONILDO ANDRADE DA HORA 

JOSÉ APARECIDO RAMOS 

JULIO CESAR PORTELA 

MARIZA MARTINS BORGES 

RAFAEL ALAN DE MORAES ROMEIRO 

RENATO PASSOS DA CRUZ 

THIAGO DA SILVA SANTOS 

YACER ISSA KOURANI 
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Sala das Sessöes Bemvindo Moreira Nery, , 	de 	.AQ&R7 	de 20 

Assinatir1(O1I Secretária  (o) 

*Marcar corn Xe,n caso de presença. Deixar em branco no auséncia. 
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